Ut >
+

(AR

9~
© 15



| co
~|w
| W~
|
Nl ©

w2tA 8| [3[ J4=99Yrt
ojmf 8 -3+ 4 = 9Pk |

wheba [Jetelli -, +7F 24t Soirtor ghict




o e Afgo] 1 relA] 7

A2

o

=

=

et w3
okl 7

[e3]
=

G
GO
Q@ ©
PSR gbs
TR
GO
@ @







5. 219t 3m ) $AE 3kg AT HL Aot om o] 2AE 2

kg A FSHA L.

1 2 1 2
Dok @ocke @rke @ Toke O sk

ﬂﬂﬂsmﬂ$ﬂ%3§@ﬂﬂi
8] 6m 257
3 3 6

32435 =6-=7
57°5 =%

rr

(ke)

| =




) 10 10 1
11 11 11
1 2 3 4 5
Dy 929 9@ @ 94
5 10 10 1
11 11 11
22 (10-+10 1)
T 11 ‘11 11 11
22 21
T 11 11




9
Dzﬁ'ﬁ

2

2 2 2 2
i ® 5= @ 7= ® 9=

@4

2
15

@ 3

9
15

7
21—5+D=6

9 7
675 7215
(6—2)+<

5)
15

9
15




7 2 13
_ — =11— -
50+ 3 = 1= -]

2
@51—5

4
@31—5

4 3 4
@ 21—5 @ 31_5 ® 71_5
7 2 9
b i =N
13 9
==l [=84
13 9 4
D_111—5—81—5 I




ohg2] 57} 7hE g o) gte] 2R 7el by
2 st g e qess pea g 0 06TE]
& T 2.

4 4 4
@11? @ 95 ©) 67

[
®
\]

TS
©
7,

6 ) 11 4 4
9?+1? —10—|—7—10—|—1§—11?




10.

Aol Aol Al 2t o] e 3§kg 2ol 1, o]l o] 4gkg
HolchT gt} 2539 Bot we #e nE B iy olx] PEAL

3 3 3 3 4

1-k -k -k -k -k
@8g @78g @88g @78g @68g




ol
b5

%

3
R
il
<+

ol
TK

11. [ ot

6
5=
+7

3

-
(@2} D
~ |~ |~
o 0
< I~ |~

0 10

& @

0 | D~
O I~ |~ o
0 o -
- PN
© |M~00 =i | D=
o0 o0 oo
M =10 [ = | =

0 10 0

@ © O




12.

H7]
7 1 3
@5—2§ @7—65 @10—7§
® 9,0, @ 9,6, 3)O,Q,®
@ 0,60 ® ©,0,0

B
7 9 7 2

1 9 1 8
©T-65=65-65=3
3 9 3 6
1 —_ = = _— —:2—
©10 79 99 79 9

©, 9, EY¥YH.

At A7} AL 24 D




7k

(]
H

™

ol

olJ
OSS

1

al

HtH=

min
<
olJ
mK
ol

Far

AN

—_

Jas

9

11

A=

16
618

8
4=
® 18°

, 6
17

) 5_
18

10
18
8
18

@ 4
® 3

, 7
1

35_
18

10
18
10
18

D 4
@)3

©f A of A
d

o

)=
=5
H A
-

10
18

21 11
4— = (— —4— =
718 18 3

11
18

3
8~ _
18

bl Helghc,

45

A%




T2

<l

L 17 7

@)




15. t=& Bil @014 @714 9]

Aol FoA 0. o

1 5
® 4§km ® 3§km
@ 1§km ® 1§km

(@A ©7HA18] A )
4 8 12 3
=2§+§=2§=3§ (km)

(©°l1A1 @71A1 €] A=)
=4 712) - (@014 ©71A12 A=)
3 9 .3 6

=5-32=4--32=12 (k
535 =dg 3y =1g (km)




